
В Амурской области мужчина обвиняется в убийстве с особой жестокостью и умышленном уничтожении чужого имущества

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего гражданина в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

Согласно материалам уголовного дела, обвиняемый вечером 30 ноября 2023 года после освобождения из мест лишения свободы приехал в поселок Буряя, где он проживал ранее. Не имея постоянного места жительства, он остановился у матери своего одноклассника в доме по улице Северной в поселке Буряя. Вечером мужчина и женщина вместе выпивали, потом между ними произошла ссора. Обвиняемый нанес потерпевшей несколько ударов по голове и телу. После того как женщина упала на диван, злоумышленник облил помещение бензином, поджег и покинул место преступления. В результате пожара жилой дом вместе с находившимся там имуществом был полностью уничтожен, женщина получила сильные ожоги тела и погибла, отравившись продуктами горения.

Ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за хищения чужого имущества, незаконный оборот наркотических средств.

Следствием собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1876017>